

PROCES VERBAL
Încheiat azi 14.12.2022
în ședința extraordinară, convocată de îndată, a Consiliului Local Bolintin-Vale

Secretarul General al orașului Bolintin Vale, d-ra Bran Rodica, constată că la ședință participă 16 membrii ai Consiliului Local în funcție, absent fiind dl. Rotaru T. Totodată, constată că, sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbaterea și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi.

Ședința este condusă de domnul consilier Zamfir Leontin. La ședință mai participă dl. Constantin Ionel – Administrator public al orașului Bolintin-Vale și d-na Dimuță Oana-Maria-șef-serviciu financiar-contabil.

Dl. Constantin I. precizează că, dl. primar nu poate participa la ședință, fiind chemat să semneze contractul de finanțare pentru microbuzele electrice; în continuare dă citire ordinii de zi a ședinței din data de 14.12.2022 care cuprinde următoarele puncte:

1. Proiect de hotărâre privind acordarea unor pachete-cadou cu ocazia Crăciunului- inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia buget-finanțe, Comisia învățământ/sănătate și Comisia juridică);

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației proiectului și a cheltuielilor legate de proiect și a indicatorilor asociați acestuia, pentru proiectul „Producerea de energie din surse regenerabile pentru consumul propriu la nivelul UAT BOLINTIN-VALE” în cadrul Programului Operațional Infrastructură Mare 2014-2020, Axa prioritară 11: Măsuri de îmbunătățire a eficienței energetice și stimularea utilizării energiei regenerabile, Obiectivul Specific 11.2: Utilizarea energiei din surse regenerabile la nivelul autorităților publice locale, apelul de proiecte pentru sprijinirea investițiilor în capacități de producere energie din surse regenerabile pentru consum propriu la nivelul autorităților publice locale - inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia buget-finanțe și Comisia juridică).

Dl. Președinte supune la vot ordinea de zi, care a fost aprobată cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte dă citire punctului 1 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind acordarea unor pachete-cadou cu ocazia Crăciunului.

D-na Dimuță: În bugetul de venituri și cheltuieli al orașului Bolintin-Vale, prin HCL nr. 12/2022, a fost prevăzută suma de 75.000 lei pentru achiziționarea de cadouri pentru Crăciun. Având în vedere adresele Școlii gimnaziale Bolintin-Vale și Școlii gimnaziale Malu Spart, prin care solicită fonduri pentru achiziționarea de cadouri pentru un număr de 1462 de elevi, precum și adresa Parohiei Bolintin-Vale I prin care solicită acordarea de pachete copiilor care participă la concertul de colinde organizat de Parohia Bolintin-Vale I, ținând cont de colindătorii care vin la Primăria Bolintin-Vale în perioada sărbătorilor de iarnă, vă rugăm să stabiliți cuantumul unui pachet cadou. Precizez că anul trecut cuantumul unui pachet cadou a fost de 35 lei.

Dra Secretar General: Vă rog să stabiliți și numărul de pachete pentru Parohia Bolintin-Vale I, pentru că în adresă au solicitat 50-60 de pachete.

Dl. Bodîrlău: Propun 60 de pachete pentru Parohie.

Dl. Negoii: Propun ca suma alocată pentru un pachet cadou să fie de 50 lei.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind acordarea unor pachete-cadou cu ocazia Crăciunului, cu propunerile formulate, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte dă citire punctului 1 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea documentației proiectului și a cheltuielilor legate de proiect și a indicatorilor asociați acestuia, pentru proiectul „Producerea de energie din surse regenerabile pentru consumul propriu la nivelul UAT BOLINTIN-VALE” în cadrul Programului Operațional Infrastructură Mare 2014-2020, Axa prioritară 11: Măsuri de îmbunătățire a eficienței energetice și stimularea utilizării energiei regenerabile, Obiectivul Specific 11.2: Utilizarea energiei din surse regenerabile la nivelul autorităților publice locale, apelul de proiecte pentru sprijinirea investițiilor în capacități de producere energie din surse regenerabile pentru consum propriu la nivelul autorităților publice locale.

Dl. Constantin: Proiectul a fost aprobat în ședința trecută. Față de proiectul inițial s-a suplimentat cu încă patru obiective unde putem amplasa panouri. Nu s-a modificat numărul de panouri și nici valoarea proiectului.

Dl. Pintilie: Care sunt cele patru obiective pe care se vor amplasa panouri?

Dl. Constantin: Obiectivele pe care vom amplasa sunt Casa de cultură, Clădirea din cadrul Policlinicii – Stomatologia, târgul.

Dl. Pintilie: La școala Malu Spart sunt doar nouă panouri prevăzute. Nu mai putem suplimenta, pentru că este destul de mare consumul.

Dl. Constantin: După semnarea contractului se va realiza un proiect și atunci vom vedea dacă putem să mai facem unele modificări.

Dl. Pintilie: La școala Bolintin-Vale, pe sala de sport?

Dl. Constantin: Sunt prevăzute în proiect sălile de sport.

Dl. Pintilie: Pe blocuri nu putem amplasa?

D-ra Secretar General: Blocurile sunt proprietate privată.

Dl. Constantin: Putem monta panouri strict pe obiectivele publice, nu pe cele private. Dorim să scăpăm de cât mai mult de cheltuieli.

Dl. Pintilie: Ați enumerat doar trei obiective, care este al patrulea?

Dl. Constantin: Stația de ape pluviale este cel de-al patrulea obiectiv introdus.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației proiectului și a cheltuielilor legate de proiect și a indicatorilor asociați acestuia, pentru proiectul „Producerea de energie din surse regenerabile pentru consumul propriu la nivelul UAT BOLINTIN-VALE” în cadrul Programului Operațional Infrastructură Mare 2014-2020, Axa prioritară 11: Măsuri de îmbunătățire a eficienței energetice și stimularea utilizării energiei regenerabile, Obiectivul Specific 11.2: Utilizarea energiei din surse regenerabile la nivelul autorităților publice locale, apelul de proiecte pentru sprijinirea investițiilor în capacități de producere energie din surse regenerabile pentru consum propriu la nivelul autorităților publice locale care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Nemaifiind alte probleme de discutat domnul președinte de ședință declară închise lucrările și mulțumește de participare.



Contrasemnează

Secretar general